(RIREM

N=FR—LFEJI| TL—TiR—L H&Ex
(REMERN G B REFNE/ M EFIHRIEN G AR LFTFE)

SR ANE o BY SR A

BCRBOHET, FTiAEMNAMCNERIRAEISICERSN-FAZTRBOIGERLTHONEET S,

ENEE I (EL FREEEORR. ABRIBAHIBEHLE L. ZORIBREIZLD, )
- o FAE (ISR X 2314 10.00)
(Hitg2=v1) (BN %)
101 1A 2E| £ 4H 3EEIH
1HIZD 752 7,520 752 1,504 2,256
. Hizox M M M M
(30A Izo%) 22,560 225,600 [ [22,560 1  [45,120 [ |67,680 [
1HIZD 787 7,870 787 1,574 2,361
(30 lzoX) 23,610 236,100 [ [23,610 1  |47,220 [ 70,830 [
1HIZD 811 8,110 811 1,622 2,433
- Hizox M M M M
(30A IzoX) 24,330 243,300 [ [24,330 1 [48,660 [ 72,990 [
1HIZD 827 8,270 827 1,654 2,481
4 Hizox M M M M
(30H IzoX) 24,810 248,100 [  [24,810 1§  [49,620 [ 74,430 [
1HIZD 844 8,440 844 1,688 2,532
35 Hizox M M M M
(30 lzoX) 25,320 253,200 [ [25,320 [ |50,640 [ 75,960 [
. o FAE (HIIRX 2314 10.00)
(3R] AL (BN %)
101 1A 2E| £ 4H 3EE
1HIZD 780 7,800 780 1,560 2,340
. Hizox M M M M
(30A IzoX) 23,400 234,000 [ [23,400 1  |46,800 [ 70,200 [
1HIZD 816 8,160 816 1,632 2,448
Py Hizox M M M M
(30H IzoX) 24,480 244,800 [  [24,480 1  |48,960 [ 73,440 [
1HIZD 840 8,400 840 1,680 2,520
- Hizox M M M M
(30A IzoX) 25,200 252,000 [ [25,200 [ |50,400 [ 75,600 [
1HIZD 857 8,570 857 1,714 2,571
- Hizox M M M M
(30A lzo%) 25,710 257,100 [ [25,710 1§ |51,420 [ |77,130 [
1HIZD 873 8,730 873 1,746 2,619
iy Hizox M M M M
(30A IzoX) 26,190 261,900 [ [26,190 1 |52,380 [ 78,570 [
[Zon] XEETHINEIL, LT OB R E B2 LIb DD I ET 5,
R (S X 45514 10.00)
(B R -~
10%1 1A 2EI£ 48 REE=EaN
AR R AR T 2 A L= 120 L2000 Ll G s
(30H IzoX) +3600 36,000 4 3,600 M 7,200 1 10,800 [
AR 1RIZ2E  (6HMZRELTS) + 246 2,460 M 246 M 492 M 738 M
FELHLURBIALU E4ASAUT  1TRHICOE +72 720 M 72 M 144 M 216 M
i FECHLAR4H L E30HLLT  1HICHOX + 144 1,440 [ 144 [ 288 [ 432 1
EE T UR N 1N : jfﬂ &
T HURIZHEIT3H 1HICHX + 680 6,800 M 680 M 1,360 4 2,040
FEEH  1HICOE +1280] 12,800 M 1,280 [ 2,560 M 3,840 M
. EHIFIAZRS 1RIZOX +30 300 M 30 M 60 M 90 [
EIEEIICN
(30A IzoX) +900 9,000 M 900 [ 1,800 [ 2,700 M
. 1HIZD +39 390 39 78 117
B S AR (1) = i i i i
(30A IzoX) +1170] 11,700 M 1,170 [ 2,340 M 3,510 M
RS IEBIING. 1B + 400 4,000 M 400 9 800 M 1,200 M
1R +3 30 3 6 9
s (1) | i i i i
(B0RIZDX) +90 900 M 90 M 180 M 270
TG REE SEE N (1) |1 H e +100 1,000 [ 100 [ 200 M 300 [
TGRS (D) |1 H 1o +200 2,000 M 200 M 400 M 600 M
S BRI 1HIzo% +30 300 4 30 4 60 M 90 M
M e A BRAAHUINE (17 ico& +30 300 4 30 4 60 M 90 M
Ape-seggas)—=2rms [1EC>E& (6 HIC1EEREE5) +20 200 20 M 40 M 60 [
BRI B HEE AN | 1] (2o +40 400 1 40 M 80 M 120 4
BB ENS (1) |LH 2O R R ISR [ AR TE A e K OV AN D11, 1% A2 3248

iR R R A AL G NS (1)

1HIzo&

AR R ISR R AR TE A A e K OV N D 2. 3% I THH Y 544




[ZDFIE ]

s 1RlIcoXx 2,000 M
- (30 HIZo%) 60,000 [
1AlIcoXx 1,815 [
(30 HIZo%) 54,450 [
B H R 495 [
B (FRD) 660 [
S 660 [
1HIZOXE 220 M
A AR TE (30H Iz X) 6,600 [
FIEZ OFLICLED)
(B) 7T EEEEY ALBESL, AR, Y T — AR =T Ty ani—sS— RZEZFL BUIEYE
N Je A4y OB Z R A EEO I TEI -7 b D L0 £
AR (Ri o AEEOBAE A YD)
859 —F 2 )—A -
T T L0
BEth DRVE TS 58 5,000 [
[ FHcet]
sl bt sz, | ISR R A OB AR RB) OB ANBK Ay 0/ (— | 2 -1 %10 20
e R T PN e ARHBNEITHR L THEFRI10% (— A 24729790.03%)

GRS FHEBHT, BEADPRHELET, )




N EBFPHEBAERIC sesnon:. Frter BN EERAES ST ERIN-AAERBONAERL TASNLELT 5,
BHFEEFENEET  -EL ARSEAOHS. ABRAENHIHELE L. TORIBEILS,)
. . FITBE (HBBR <5314 10.00)
(B2 =v1) (HNLED)
10%1 1A 2EIE REESE
. 1HICoX 748 7,480 M 748 1,496 [ 2,244 M
(30HIZHX) 22,440 224,400 [ [22,440 1 |44,880 [ 67,320 [
. . FITBE (HBSR <5314 10.00)
(I FEY) (HNLED)
10%1 1EIEHE 2EI£ 4 SEILH
B 1HIZ>& 776 7,760 M 776 1 1,552 [ 2,328 1
(B0HIZHX) 23,280 232,800 [ [23,280 11 [46,560 [ 69,840 [
[Zofhn] MEETDINET, LLTF OB EE & LIzb DD AT D,
FIFAPEF (il X 43 &14 . 10.00 )
(AL -
101 1A 2E| £ 4H 3EEH
PR 1Az o%x + 120 1,200 [ 120 M 240 M 360 [
(30HIZHX) + 3600 36,000 [ 3,600 [ 7,200 [ 110,800 [
A A 1HIZSE  (A6AMZRELTS) + 246 2,460 M 246 M 492 [ 738 1
e FHFIRZRS 1HICOE +30 300 M 30 9 60 M 90 M
BIHINE
(30HIZHX) +900 9,000 M 900 F4 1,800 [ 2,700 M
RJERFFEERIEBIING | 1ENC DX +400 4,000 M 400 M 800 M 1,200 [
e (1) |10 % v S0 5 B 6 F s
(30 HIzDX) +90 900 M 90 [ 180 M 270 M
TG REE EE N (1) |1 H 1o +100 1,000 [ 100 [ 200 M 300 [
TR NG (1) |1 A 120X +200 2,000 M 200 M 400 1M 600 M
AT BRI 1Rz +30 300 [ 30 M 60 M 90 4
A et B BRI G (1A oo +30 300 [ 30 4 60 M 90 M
AR g A sy —= 7 s [1ENCOE (6 AIZIEIZIRE LT D) +20 200 M 20 [ 40 M 60 M
BHER I HEHEE RN |1 A l2oX +40 400 [ 40 M 80 [ 120 4
SR AESGENE (1) [1H 2% b 3R 2 T AR TR S R A T A 2 e O N B 1 1. 1% AR S § 28
S E R B (1D [1 ] 12D & RRA TR R E e SR I [ AR TS A 2 e OV AR IS0 2. 3% ITHR Y 5%
[ZotF] HEH4]
e 1RlICoX 2,000 M
E3=1
(30 HIZo%) 60,000 [
1RlICoX 1,815 [
(30 HIZ>%) 54,450 4
B HR 495
B (EBD) 660 [
S 660 [
1RlICoX 220 M
A A TG L (30 HIzoX) 6,600 M
FIAE ORLRIZLED) - -
(B) 7T EEEEY ALBESL, AR, v T — AR =T Ty ani—sS— RS2 BLUIEYSE
KBS SR 5 OB &R B RO CHI ST b DL ET
12 bt (A& O ABREOSET HEIVFE)
B59¢H—F 2 )—A -
FEAEOREA L) |1 L9
FEA%R ORVEIZET 58 5,000 M
[ FHokr%]
I e, | SCAAHIBR FIA A OFHKR) OFHMHL o Y EA——
FI LA FE TR HA T 2 EC HANNEITHF U TEERI10% (— H 247295%90.03%)
Cx MBS [V TEEHT, MIEAPAHLET, )




